

菏泽开发区召开党政联席会议

全力打造宜居宜业城市发展环境



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李海欣)12月20日,菏泽开发区召开党政联席会议,听取主要经济指标、城市管理等工作情况汇报,安排部署下一步重点工作。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话,开发区党委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加会议。

会议听取了GDP、财税、工业、三产、外贸等主要经济

指标,及城市管理下步工作思路,高铁站周边环境综合整治,城市发展思路等工作情况的汇报,逐项分析相关工作的制约因素,研究进一步推进措施。

会议指出,主要经济指标是经济发展的“晴雨表”,对反映年度经济发展情况和制订下一年工作计划发挥着重要作用。各级各相关单位要加强依规纳统工作,让主要经济指标精准反映经济发展现状。要进一步加强

城市精细化管理,建立健全路长制,实施网格化治理,充实壮大城市管理队伍,不断提升城市品质和管理水平。

同时,要强化高铁站周边环境综合整治,着力打造一流的高铁环境。城市发展规划先行,要重点做好高铁片区、工业园区的规划建设,持续推进老旧小区、道路建设等民生工程,全力打造宜居宜业的城市发展环境。

菏泽开发区两高科项目开工 投资额均超过10亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月18日,中科钢研高纯碳化硅粉和智能高端装备制造项目开工仪式在菏泽开发区举行。市委书记、市长张伦,中科钢研节能科技有限公司总经理王延明,市人大常委会副主任谷瑞灵,市政协副主席李国珍,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军出席仪式。

张伦在致辞中指出,碳化硅作为第三代半导体的主流

衬底材料,具备耐高温高压和高频高效、高功率等优越性能,是支撑新能源电动汽车、高速轨道列车、能源互联网、新一代移动通信等产业自主创新发展的重点核心材料。中科钢研高纯碳化硅粉和智能高端装备制造项目的落地,必将有力促进第三代半导体上下游相关产业在菏泽集聚发展,为菏泽经济社会的高质量发展提供新动能。

练建军要求,全区上下一

定要为项目建设、运行提供全过程、全方位服务,积极协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,营造优质的施工环境,铺就项目建设的“高速公路”,打造全程无堵点“开发区速度”。

据悉,集中开工的两个项目由央企中科钢研集团布局落地,采用国际一流标准,建设智能高端装备和高纯碳化硅粉新材料两个“总部+生产+研发”三合一项目,投资额均超过10亿元。

警心呵护 健康成长

市公安局开发区分局开展法制教育进校园活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为切实强化提升学生法律意识和法制观念,保护青少年健康成长,营造文明、平安、和谐的校园环境,近日,菏泽市公安局开发区分局法制大队民警走进菏泽市实验中学,开展法制宣传教育活动,为学生送上一场精彩的法制教育报告会。

报告会上,民警以“辨别霸

凌,远离伤害”为主题,结合当代青少年的特点,从实际出发,通过列举一个个典型案例,深入浅出地进行讲解分析,让学生明白校园欺凌的成因、表现,以及违法犯罪行为的恶劣后果,同时就如何防止校园意外伤害、抵制不良风气侵袭、如何提高自我保护防范意识等方面进行了详细阐述。

同时,倡导学生积极学法、

守法、用法、护法,以实际案例敲响人生警钟,牢记“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,从小事做起,从自我做起,在家做个好孩子,在学校做个好学生,在社会做个好公民,用法律知识规范约束自己的言行。

报告会结束后,同学们和民警进行交流,积极提出自己的问题,民警耐心进行解疑答惑。

高端装备制造再添生力军 山东沪泽特种装备在菏奠基



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)12月16日,山东沪泽特种装备科技有限公司奠基仪式举行,市政副市长曹升灵,市政协副主席李国珍,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军出席仪式。

曹升灵指出,高端装备制造产业作为菏泽市重点推进的产业之一,正处于转型升级和提质增效的关键期。此次山东沪泽压力容器高端制造项目的正式

开工,必将对菏泽市高端装备制造产业发展起到强大的推动作用。菏泽市委、市政府将一如既往地以“开放、诚信”的姿态,全力帮助企业解决项目建设过程中遇到的困难和问题,努力打造最优质的环境。

练建军强调,山东沪泽特种装备科技有限公司项目达产后,将有力促进菏泽开发区产业结构的优化和升级,为做大、做强、做优高端制造产业再添动力。

全面落实“双减”,规范校外培训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为全面落实“双减”要求,规范管理校外培训机构,推动学科类校外培训机构整治工作。日前,菏泽开发区文教体育办公室召开校外培训机构工作会议,该区75家校外培训机构负责人参加会议,菏泽开发区文教体育办公室高级主管郝登强出席会议并讲话。

会议指出,辖区各校外培训机构要充分理解国家“双减”政策,认真分析自身经营面临的各种状况,进一步增强规范意识和法律观念,妥善处理经营中存在的问题,不要逾越政策和法律的

红线。

会议要求,各校外培训机构,特别是学科类培训机构要找准新形势下的发展方向,根据自身实际情况和政策要求依法依规履行机构注销、变更、转设手续,并做好相关善后工作。不允许出现违规经营、非法办学、合同违约等违法行。

菏泽开发区文教体育办公室将按照“双减”政策要求,持续抓好校外培训机构整治工作,切实减轻学生学业负担和家长经济负担,全面提升中小学教育质量,增强群众对教育的幸福感和获得感。

菏泽开发区上海路(G220)上跨漓江桥梁工程主体完工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月20日凌晨,菏泽市上海路(G220)上跨漓江桥梁工程主桥顺利浇筑完成,市公路事业发展中心工程一处技术人员在现场进行技术质检(下图)。

牡丹晚报全媒体记者了解到,时值鲁南高铁曲阜—菏泽—庄寨段通车在即,菏泽东站也将同步启用,为确保高铁站乘客便捷通往市

区,市上海路(G220)上跨漓江桥梁工程24小时不间断交替施工,目前主体工程已经完工。

据悉,该工程是城区现浇连续箱梁结构单跨跨径最大的桥梁,施工难度高、工期时间短。桥梁跨度大,承建单位克服种种困难,多方筹集资金,加大施工突击力量,缩短工序衔接周期,确保圆满完成建设任务。

